

## 45:70 负俄罗斯队 男篮斯杯创纪录惨败

昨晚,2011年斯坦科维奇杯洲际篮球赛广州站,中国队以45比70不敌俄罗斯队,斯杯遭遇7连败。本场比赛中国队上半场只得到19分,全场得到45分,输给对手25分,一场比赛连续刷新他们在斯杯上的三项新低。根据赛程安排,今天中国队将参加三四名争夺战。

赛后,邓华德说:中国现在伤病的情况,9天8场的赛程对我们非常不好,这场比赛解释上场比赛我换替补为什么比分会拉开。易立一段时间很有侵略性,苏伟不错,张博也不错,给了球队很多帮助,如果这三名持续这样表现,他们会留在名单中。我的底线是保护球队。我不会为了赢下比赛而让球员受伤。

在比赛中球迷两次高喊邓华德下课,对于他们的反应,邓华德表示理解,“虽然我不会说中文,但我听懂了他们的意思,我可以接受,球迷输球不高兴,但球迷有一点不了解,我的工作不是今天让大家高兴,而是9月25日让大家高兴。媒体的工作是教育大家了解这些,有些媒体没有引导大家给我支持,如果到奥运会,这些人采访我,我们会看到时会发生什么。”

俄罗斯男篮主教练帕舒金赛后也表示:我们在防守上做得很好,没有让他们得太多的分,不到50分。中国队用的是联防,我们的战术应用到位,我们一开始做得不太好,后来逐渐适应。我对进攻和防守都感到满意。(星体)



王志敏

## 拳击伦敦奥运第一人 王志敏资格被放弃

日前,有消息称,我国首位夺得国际拳王金腰带并率先取得伦敦奥运资格的王志敏,因国家拳跆中心主动放弃这一名额而无缘伦敦奥运会。

今年5月,湖北拳击队王志敏参加了由国际奥委会批准、国际拳联主办的世界拳王个人争霸赛。王志敏经过六轮常规赛打进决赛,决赛中击败哈萨克斯坦名将穆萨菲罗夫,夺得金腰带和拳王战袍,该项决赛中五个级别的冠军自动获得伦敦奥运参赛资格。王志敏也由此成为中国第一位获得伦敦奥运资格的选手。

日前,国家拳跆拳道管理中心一位官员证实,在贵阳决赛中五位拳王产生后,国际拳联分别向五位拳王所在的国家发出伦敦奥运参赛确认函,国家拳跆中心并未回函确认,如今确认函有效期已过,中国队主动放弃了这一参赛名额。原因在于“没想到王志敏能在如此高水平的比赛中夺冠,此前已安排好其他选手参赛夺取奥运资格的备战计划。”

据悉,国际拳联主席吴经国对中国队主动放弃这个极为难得的奥运名额感到十分困惑和不满,另四位拳王所在的国家意大利、哈萨克斯坦、阿塞拜疆和阿尔及利亚均在第一时间确认其拳王参加伦敦奥运会。吴经国曾在贵阳赛地多次表示,伦敦奥运将取消头盔,而五位拳王已在争霸赛中提前适应了这一重大改革,他们的竞技水平都很高,将是奥运金牌的最有力争夺者。(彭青)



# 羽球世锦赛昨晚揭幕

昨天,羽毛球世锦赛在伦敦温布利体育馆开赛。作为明年奥运会的测试赛,该比赛的重要性不言而喻。

检验训练成果、争取多拿奥运积分和提前适应奥运场馆,是国羽总教练李永波为国羽此行定下的

三大目标。中国能否继去年巴黎世锦赛后再度包揽“五金”?都将成为本次世锦赛的重要看点。



## 林丹李宗伟互不买账 三男单高手给超级丹当陪练

面对伦敦奥运会前的大战,羽球迷最想看到的是在男单决赛中,羽坛高手林丹与李宗伟之间的对决。两位高手表示了永不放弃的决心。

**林丹:望在伦敦有好表现**

在英国公开赛前,林丹得到教练组的特殊照顾,一共训练了46分钟。另三位男单选手陈金、谌龙和杜鹏宇都一直给他当陪练。

虽然林丹的右膝盖贴着胶布,但他称,伤不是大问题,只是肌肉有一点酸痛。林丹名字的字母缩写与LONDON(伦敦)的缩写一样,他认为这会给他带来好运。他说:“以前在英国比赛都在伯明翰,在伦敦是第一次。明年奥运会也在这里,现在就当适应一下。在这里的表现,对奥运会会有很大帮助。一个运动员一生能参加几次奥运会,这是很值得高兴的事,所以明年对我来说很重要。”

对于本届世锦赛,林丹表示:

“男单的选手都很强劲,只是不同时期有不同的对手。”他没有提到李宗伟。目前,李宗伟世界排名第一,本届锦标赛林丹的对手同样非他莫属。

**李宗伟:实力见高低**

在参加本次大赛前,李宗伟一直在伦敦郊区的一所大学里训练。他说:“为了备战伦敦奥运会,适应这里的天气和环境,所以到这里封闭训练,效果也挺好的。如果在马来西亚,训练结束后会有很多应酬,在这里不用了。”

李宗伟一共参加了6次世锦赛,但没有一次夺冠,从赛前训练中看,他的动作十分舒展和灵巧,似乎好于林丹。

李宗伟说:“观众肯定想我和林丹出现在决赛中。这里的场地十分好,不会受风力影响,爆冷的可能性很小。如果我俩在决赛中相遇,那将是一场实力的较量。谁的实力最强,谁就是最大的赢家。”(谷正中)

## 国羽能否包揽五金

中国想重现去年巴黎世锦赛包揽的辉煌,对手却誓要打破中国的垄断。

外国媒体认为,中国在上届包揽了全部冠军,多少也有运气的成分。中国羽毛球队还远未到乒乓那种独孤求败的境地。

中国队阵容近期有所调整,混双、男双的夺冠几率维持在50%左右,他们此次再想夺5冠,挑战相当大。男单中国最大的对手是大马一哥李宗伟。

李永波赛前也承认了中国队目前正处于新老交替的状态,夺冠前景不如去年理想。

本次参赛女单王适娴、王仪涵、汪鑫、蒋燕皎是排名世界前四的选手,但从这次抽签看,四朵“小花”所在的四分之一区均有曾经胜过自己的选手,加冕冠军的途中,四人可谓困难连连。汪鑫在半决赛中将再次受到印度名将内瓦尔的挑战,她必须重新展现外战女皇的风采才可复仇晋级。如果不能以成熟的心态化解压力,排名世界第一的王适娴仍很难加冕世界球后桂冠。(钱业)

## 李琰王濛和解迹象明显 周洋:希望领导给王濛机会

距离短道队内打架事件已经过去两个多星期,事情有了新的进展。昨天,有消息称,王濛与李琰已经有了非常明显的和解迹象,对于内乱重重的中国短道队来说,这无疑是一个好消息。

这次队内冲突事件,王濛对于李琰的表现一开始并不满意,她认为李琰被领导“利用、欺骗”了,李琰始终不表态的做法也让脾气火爆的王濛非常不满。最终,在冬运中心做出处罚决定的发布会上,王濛对李琰说:这是我最后一次叫你老师,从此我跟你划清界限。

从目前情况来看,王濛对李琰的态度已经明显转变,在李琰接受采访之后,王濛还给李琰发去短信:李老师,你的采访我看了……谢谢你。经过这么多年的相处,李琰对王濛露火暴的脾气早就有了相当深入的了解,而且早已找到了与她的相处之道,即使王濛不发这么一条短信,李琰也不会真的与这个还不成熟的“干闺女”一般见识。另一名队员孙琳琳也给李琰发短信说:后妈,你会跟孩子们记仇吗?

确实,本来亲如一个大家庭的短道队,走到今天这一步谁也不愿

意看到,因为她们都是有梦想的人,周洋在微博里贴出了一组冬奥会的图片,有与李琰的拥抱,有接力赛四个人的合影,还有与王濛的单独拥抱,她写道:再看到这张照片心里酸酸的,现在事情已经发生了我们无法改变,只想一起解决,我们在一起像亲人一样,一起奋斗努力,一起哭一起笑,经历过奥运会那么重要的比赛那么困难的场面我们也挺过来了,我只希望领导再给王濛一个机会,因为我们还有梦想!我们还想一起再站在我们热爱的那块洁白的冰面上为理想奋斗。

人心都是肉长的,针对对麦芒的激烈冲突之后,每一个当事人在冷静下来之后都会思考:这到底是什么?现在种种迹象表明,短道队还有凝聚力,希望这一段段饱含感情的对话,能把支离破碎的短道队,重新粘合起来。(星体)

## 生活要小康 身体要健康 丹阳打造“十分钟健身圈”

**本报讯** 昨天是第三个全国“全民健身日”。今年以来,丹阳市加大投入,着力打造“10分钟健身圈”。生活要小康,身体要健康的理念深入人心。

丹阳是传统的体育强市,全民健身活动基础扎实。近年来,该市每年上百万元资金,投入到村、社区的健身路径和标准篮球场的建设方面,着力打造“10分钟健身圈”。目前,建成一个体育公园、15个健身广场,45个全民健身工程,280个全民健身点,950片标准篮球场,人均占有体育场地面积1.7平方米,基本实现了市、镇、村体育设施全覆盖。同时,该市还培养了2742名社会体育指导员,充

实到各个健身点,指导市民科学锻炼、合理锻炼。丹阳的全民健身运动站点建设和活动开展在全省县级市中名列前茅。

丹阳市全民参与健身,全民热爱健身。成立于2002年的木兰拳协会,是丹阳市规模较大的群众体育健身组织之一。协会现有会员2000名,城乡基层训练站点18个,近年来先后参加各类体育表演和展示100多场次,参与人数超过5000人次。除了木兰拳协会外,该市的篮球、羽毛球、乒乓球、太极拳、健身秧歌、健身腰鼓、体育舞蹈等20多个健身组织也不断发展壮大。(丹体 朱美娜 张辉)



《一日夫妻百日恩》剧照

## 《一日夫妻百日恩》开播

郭晓冬:责任就是挣钱交给老婆

一贯偏好速食爱情的荧屏,正悄然向传统情感回归。日前,郭晓冬、赵子琪主演的电视剧《一日夫妻百日恩》在地方台播出。

剧中,郭晓冬和赵子琪饰演的年轻夫妻,婚姻从一开始便充满了争吵、误解和冲撞,负气分手后,终于因牵挂重拾真爱。不痛不知爱,郭晓冬觉得,剧情恰巧暗合了当下年轻人的心态:“奉献和包容感越来越淡,夫妻双方都以自我为中心,很少为对方着想,一旦遇到挫折就选择放弃。”

“谁家的筷子不碰碗?”素有“新好男人”美名的郭晓冬承认和太太程丽莎其实也会有争吵,但家中“民主的气氛”“谁有错谁认错”的态度帮了大忙。而对于被多数人视为“婚姻命脉”的财权,郭晓冬则很大度地说钱一直是太太在管。“一个男人在外面挣钱,为的是生活,而生活的大部分就是家庭,就是老婆孩子,像我常年在外面工作拍戏,钱带在身上,也没什么意思,我理想中的责任感就是这样,挣了钱就得交给老婆。”(赵杰)



《成家立业》剧照

## 亲情家庭剧《成家立业》热播 剧中亲情爱情惹观众“抱怨”

近日,《成家立业》在地方台播出,该剧主要以贴近生活的亲情家庭剧为主线,剧中每个人物在经历了付出、误会到相互折磨之后,最终用时间学会了宽容。郝平饰演的大哥许志海更是该剧中相当纠结的一个人物,无论在亲情上,还是爱情上都引起观众一片“抱怨”声。

剧中郝平饰演的大哥许志海踏实稳重,为了家庭一味付出,放弃自己的理想,撑起家中重担,对二弟艺术事业给予极大帮助,对母亲孝顺。在爱情面前也是不懂浪漫、思想保守,逃避着对方强烈的爱情攻势。这样一个人物让观众大喊同情,并抱怨其一根筋。但郝平对许志海这个角色

又有着不同见解,他认为在许志海身上能看到那个年代许多人的影子,自己在拍摄中更能进入状态,甚至拍完之后很长一段时间才能从许志海身上抽离,因为在他身上有着太多令人感动的情节。郝平称,每个人物之间的感情戏是最吸引观众的,兄弟之间、母子之间、邻居之间从产生的矛盾到相互理解,表现出了许多事情只有经历了才更懂包容。

该剧之所以能引起观众共鸣,除了其精彩的主线剧情外,剧中提倡的“宽容”符合了当下社会的发展,而集合了宋春丽、郝平、朱雨辰、方子哥等阵容强大的主创班底也是该剧一大看点。(羊小米)

